# Новости республики

**▶** 2 ctp.

Выборы-2018

> 3-4 стр.

# **К 250-летию** прихода старообрядцев в Бичуру

**▶** 4 ctp.

Из редакционной почты

# Так служат наши земляки

Односельчане могут гордиться Максимом

детских лет у Максима Слепнева есть жизненное кредо: всегда и во всем быть лучшим! И этому правилу он неотступно следует...

Родился и вырос Максим в живописном селе Малый Куналей. В школе учился только на «пятерки» и «четверки» и с младших классов до самого выпуска его фотография постоянно находилась на школьной Доске Почета. После девятого класса поступил в Малокуналейское СПТУ №30 и портрет обаятельного юноши из школы, скажем так, «перекочевал» на Доску Почета профтехучилища, которое было окончено с отличием по специальности «мастер сельскохозяйственного производства». Потом целеустремленный парень продолжил профессиональное образование в Кяхтинском медицинском училище, где тоже входил в число лучших студентов, и уже после первого курса его фото поместили на стенд «Отличники учебы». Здесь, в медучилище, Максим встретил свою суженую очаровательную Светлану Агафонцеву. Молодые люди полюбили друг друга и в скором времени сыграли студенческую свадьбу. И с той счастливой поры рука об руку, сердце к сердцу они рядом идут по жизни и воспитывают десятилетнюю Алену и трехлетнюю Настю.

Через два месяца после того, как в Бурятии была сформирована отдельная гвардейская мотострелковая бригада, в августе 2009 года Максим Слепнев поступил сюда на контрактную службу. Имея диплом фельдшера (со средним баллом 4,8), сначала служил санинструктором разведывательной роты, командиром медицинского взвода мотострелкового батальона, фельдшером мотострелковой роты. На этих серьезных и ответственных должностях, когда от твоих умений, знаний и навыков, в немалой степени, зависят здоровье и нормальное физическое состояние десятков людей, гвардии прапорщик М. Слепнев проявил себя с самой лучшей стороны. В бригаде он быстро завоевал уважение среди сослуживцев своим открытым характером, принципиальностью и способностью четко и быстро решать самые сложные задачи. В его активе — участие в российско-индийском учении «Индра-2012» и практически во всех российско-монгольских учениях «Селенга», как на полигоне «Бурдуны», так и в Монголии.



Максим Слепнёв с честью выполняет свой воинский долг

На подобных международных маневрах военному медику приходится быть в постоянном напряжении, чтобы в любое время суток спасти человека, оказав ему первую помощь в полевых условиях. Но солдаты и офицеры всегда были уверены в своем «докторе», его надежных руках и компетентности. И он никогда не подвел боевых товарищей, будь то на полигоне, или в расположении части, помогая им при тепловых ударах, травмах, разных болезнях, а также проводя санитарно-профилактические мероприятия.

С 2015 года гвардии прапорщик Максим Слепнев служит командиром разведовательного взвода. Если говорить кратко, от его подразделения всецело зависит обеспечение устойчивой связи начальника разведки со всеми разведподразделениями бригады, где бы они не находились. О том, как справляется со своими служебными обязанностями герой нашего очерка, сам по себе свидетельствует тот факт, что по итогам 2017 года он признан лучшим среди всех командиров отдельных взводов соединения. А еще, наверное, по доброй, берущей начало в школьные

годы, традиции фотография гвардии старшего прапорщика Максима Ивановича Слепнева занесена на, уже четвертую в его биографии, Доску Почета бригады. Вот вам и доказательство моим словам в преамбуле очерка, что М. Слепнев твердо следует своему кредо: быть всегда и во всем лучшим!

Остается добавить, что Максим Слепнев имеет звание «Почетный донор Российской Федерации» — более 80 раз он сдавал свою кровь, спасая жизни многих абсолютно незнакомых людей. Также гвардии старший прапорщик ежедневно вечерами совершает пробежки на 5–10 километров, занимается штангой и гирями. И, наконец, по собственному признанию, в свободное время он очень любит играть со своими доченьками Аленой и Настей, и чтобы рядом непременно была жена Светлана.

Вот такой хороший воин, настоящий мужчина служит Отечеству. Пожелаем Максиму Слепневу, его родным и близким добра и мира и всего самого наилучшего.

Александр Фарфутдинов, г. Кяхта

# С днём шахтёра!

Уважаемые работники Окино-Ключевского угольного разреза! Ветераны отрасли! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем шахтера, который отмечается в последнее воскресенье августа. Угледобывающая промышленность очень важна для экономики страны, республики и нашего района. Благодаря работе шахтеров осуществляется теплообеспечение зданий, сооружений, а значит жизнедеятельность предприятий и организаций, а также свет и тепло в квартирах населения.

Разрешите выразить благодарность за ваш самоотверженный труд и пожелать крепкого здоровья, новых трудовых достижений, счастья и благополучия в личной жизни.

Марина Савельева, врио руководителя администрации МКУ «Бичурский район»

Уважаемые работники Окино-Ключевского угольного разреза! Дорогие ветераны угольной отрасли! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Труд шахтера приумножает промышленный потенциал страны, несет свет и тепло в наши дома, и потому заслуживает особого уважения. В этот праздничный день желаем вам успешной работы, роста объемов добычи и сбыта. Здоровья и счастья, мира и благополучия, достатка вам и вашим семьям. С праздником!

Администрация МО СП «Окино-Ключевское»

# Жителей Бичурского района просят строго соблюдать правила пожарной безопасности

В связи с установлением третьего класса пожарной опасности в Бичурском районе ОО и ОД Бичурского лесничества напоминает о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности в лесах при сборе дикоросов.

В лесу запрещено бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.); разводить костры, употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов, выполнять работы с открытым огнем на торфяниках. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима (ОПР в лесах продолжает действовать) — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц — от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. По информации пресс-службы Республиканского агентства лесного хозяйства на 14.08.18 г. в Бурятии было обнаружено 3 лесных пожара на территории Иволгинского, Северобайкальского и Тарбагатайского районов. Очаги в Иволгинском и Тарбагатайском районах были оперативно ликвилированы лесной охраной до конца суток. По предварительной информации оба очага возникли в результате неосторожного обращения с огнем местны-

В Северобайкальском районе на 15.08.18 г. очаг продолжал действовать. Он возник в труднодоступной местности, в связи с этим на место возгорания направлено 8 пожарных-парашютистов Забайкальской базы авиационной охраны лесов. На конец суток площадь очага составляла менее 1 га.

При обнаружении очагов возгорания лесники просят население сообщать в Бичурское лесничество по тел.: 41–4-45 или по телефону «горячей линии» Республиканского агентства лесного хозяйства: (83012) 20–44–44.

С. Мотовилов, главный лесничий ОО и ОД Бичурского лесничества

# Асфальт в районы

# В Бурятии продолжаются ремонт и строительство дорог

езопасность, качество и новые технологии на самых труднодоступных участках.

В 2017 году республика вошла в состав регионов, где реализуется президентский приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги». На момент старта программы общая протяженность автомобильных дорог только в границах Улан-Удэ составила 864 км. В целом на дороги республики по программе предусмотрено 11 млрд. 250 млн. рублей.

## УЛИЦАМ СДЕЛАЛИ НОВОЕ «ЛИЦО»

Многие «отреставрированные» дороги в республике не ремонтировали с советских времен. На этой неделе были открыты семь отремонтированных объектов в Заиграевском районе. Дорожники привели в нормативное состояние более 6 километров дорог на сумму 137, 334 млн. рублей в трех поселениях — поселках городского типа Заиграево, Онохой, сельском поселении Усть-Брянское.

В административном центре района Заиграево подрядчики отремонтировали улицу Сосновая, которая ведет к школе и новому спортзалу. На улице Громова дорожники привели в порядок подъездную дорогу к зданию местного ГАИ.

Также дорожники завершили ремонт улицы Октябрьская в Онохое, которая соединяет два микрорайона в поселке. А также в центре поселка устранены повреждения дороги на улице Пионерская, которая ведет к школе. Дорога по ул. Октябрьская стала первым объектом проекта «Безопасные и качественные дороги».

Параллельно с обновлением дорожного полотна оборудуются тротуары. Они уже обустроены на улицах 50 лет Бурятии, Первомайская, Сосновая, переулке от ул. Серова до ул. Ленина, ул. Строительная и переулке Светлый. Подрядчики сделали пешеходные дорожки на ул. Карьерная и ул. Подкаменная.

Кстати, по площади Заиграевский район занимает 10-е место в республике, по численности населения — 2-е место (51 тысяча жителей). Территория района — это 19 поселений, самостоятельных муниципальных образований, из них 2 городских и 17 сельских поселений. В состав территорий городских и сельских поселений входят 46 населенных пунктов.

Еще один участок дороги в этом месяце открыли в Тарбагатайском районе — подъезд к селу Большой Куналей через Пестерево. После осмотра отремонтированного подъезда Глава Бурятии Алексей Цыденов отметил, что новая дорога усилит туристический потенциал района.

— Фактически Куналей становится доступным для развития туризма, село было признано одним из самых красивых сел в России. В целом в Тарбагатайском районе дороги будут лучше с каждым годом. Если в 2017 году на ремонт дорог в рамках проекта было выделено 40 миллионов рублей, то в этом уже более 200, а в 2019 году — 240 миллионов, — сказал Глава республики.

Стоимость работ на данном участке дороги протяженностью 8,6 км составила 48,1 млн. рублей. Подрядная организация — «Арт Ком». Работы велись с конца мая до 17 августа и были завершены с опережением сроков.

В 2018 году по Федеральной целевой программе «Безопасные и качественные дороги» будет отремонтировано 26,8 км. дороги местного значения на сумму 205,858 млн. руб. Дорожники приведут в порядок улицы в с. Тарбагатай, с. Нижний Саянтуй, с. Верхний Саянтуй, с. Солонцы, подъезды к с. Большой Куналей и к с. Верхний Саянтуй. Также подрядчики обустроят тротуары, перильные ограждения, пешеходные переходы и дорожную разметку.

#### РАЙОННЫЕ КОЛДОБИНЫ УСТРАНЕНЫ

«По этому проекту («Безопасные и качественные дороги» — прим. ред.) необходимо достичь два целевых показателя. Первое — снижение мест концентрации ДТП. И второй целевой показатель — это количество дорог, соответствующих нормативным требованиям. Это приоритетный проект Российской Федерации, соответственно особое внимание ему уделят Минтранс Российской Федерации, Федеральное дорожное агентство, Минтранс Республики Бурятия. Плюс общественники, конечно. Есть желание всем совместно сделать на самом деле наши дороги безопасными, чтобы наши люди ездили по ним и радовались», — подчеркнули в Минтрансе Бурятии.

По всей Бурятии отремонтировано на данный момент 33,3 км автодорог и 3 моста. На региональных дорогах — 17,3 км автодорог. Это участки автодороги Гусиноозерск-Петропавловка-Закаменск-граница с Монголией в Закаменском районе (3 км), Северобайкальск-Новый Уоян-Таксимо в Муйском районе (4 км), ремонт участков дорог Шергино-Оймур-Заречье, км 37 — км 53 и Турунтаево-Острог-Покровка-Шергино-Тресково (общей протяженностью 10,3 км).

Также обустроены автодороги, проходящие по двум населенным пунктам с устройством линий электроосвещения в селах Тунка и Большая Речка.

Завершены работы после реконструкции трех мостов: на автодороге Северобайкальск-Новый Уоян-Таксимо на км 34, а также отремонтировано два моста (через р.Шиберсо на автодороге Улан-Удэ-Турунтаево-Курумкан-Новый Уоян, через р. Гонкули на автодороге Северобайкальск-Таксимо). До конца года завершатся работы еще на четырех мостах.

В будущем году Росавтодор выделит Бурятии 206,5 млн. рублей на строительство подъездных дорог к двум селам — в Целинный в Еравнинском районе и Сулхара в Кижингинском районе.

Кроме того, в рамках реализации ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 и до 2020 года» строятся подъезды к сельским населенным пунктам. За 2015–2017 годы в Буря-

В рамках приоритетного президентского проекта "Безопасные качественные дороги" в Улан-Удэнскую городскую агломерацию входят: г. Улан-Удэ, Иволгинский, Заиграевский, Тарбагатайский, Прибайкальский районы В перечень протяженность автомобильных дорог агломерации включены улан-удэнской городской агломерации автомобильные 226 KA дороги: 36,7% **56.3** км доро 509*.*5, В 2018 году 12 мест млрд. рублей 11 мест Также будет Из них 7 объектов - переходящие с 2017 года.

Протяженность автомобильных дорог Улан-Удэнской городской агломерации составила 864 км.Из них только 317 км (или 36,7%) не нуждаются в ремонте. За 9 лет планируется довести этот показатель до 97%. В целом на дороги республики планируется выделить 11 млрд. 250 млн. рублей.

В перечень агломерации включены автомобильные дороги федерального значения — 128,3 км (из них находится в нормативном состоянии 114 км, это 89,2%), регионального значения — 226 км (в нормативном — 92 км — 40,8%), местного значения — 509,5 км (в нормативном 111 км — 21,7%).

В 2017 году по программе удалось отремонтировать 56,3 км дорог, что составило 43,3%, и ликвидировать 12 мест концентрации ДТП (41,2% снижения к уровню 2016 года).

В 2018 году планируется отремонтировать уже 119,3 км автодорог агломерации (с учетом объектов на федеральных дорогах). Это в 2 раза больше, чем в 2017 году и в целом составляет — 58%. Также будет ликвидировано 11 мест концентрации ДТП.

В текущем году работы идут на 68 объектах (4 объекта на федеральных дорогах, 3 — на региональных, 61 — на местных). Из них 7 объектов — переходящие с 2017 года. Это 3 объекта на региональных дорогах — капремонт подъезда от федеральной дороги к Улан-Удэ (8-километровый участок вдоль Вахмистрово), 10 километров дороги Улан-Удэ-Заиграево-Кижинга-Хоринск и ремонт моста на дороге Турунтаево-Тресково.

В целом по итогам ремонтной кампании 2018 года в Заиграевском районе процент отремонтированных дорог вырос с 38% до 52%.

**«** 

Беспрецедентный по масштабу ремонт дорог затронул не только столицу. Благодаря федеральному проекту «Безопасные и качественные дороги» дорожники приведут в порядок почти 100% трасс в Тарбагатайском, Иволгинском, Прибайкальском и Заиграевском районах. Из крупных объектов в республике, на которые идут миллиарды из федерального и республиканского бюджетов, можно отметить трассу из Улан-Удэ в Новый Уоян. Она соединяет столицу региона и северные районы, ведя через туристический центр республики — озеро Байкал. Уже сейчас качественная дорога ведет до Максимихи, а дорожники работают над продолжением ремонта до Баргузина.

тии построены подъезды к 9 селам: Ангир и Добо-Енхор в Заиграевском районе, Улан-Горхон в Тункинском районе, Верхний Бургултай и Боций в Джидинском районе, Уржил в Баргузинском районе, Зун-Хурай в Хоринском районе, Бургуй и Харацай в Закаменском районе — общая протяженность подъездов 29,3 км.

В 2020 году предусмотрены субсидии в 76,6 млн. рублей на строительство подъездов к двум населенным пунктам в Джидинском и Тункинском районах. Всего в 2019 году Росавтодор выделяет 946 млн. рублей на строительство подъездов к селам в Сибири. Самую большую субсидию получит Бурятия.

«Все дороги под контролем, принимаются только после лабораторного замера, делается контрольная рубка, материал проверяется в лаборатории. Если укладывали при дожде, и это повлияло на качество, то не принимается работа. В прошлом году у нас был подрядчик, который трижды переделывал свой участок, и в этом году проверка ка-

чества на том же уровне. Все участки, во-первых, на гарантии. Но мы настаиваем, чтобы до этого не доходило. До 2025 года все дороги должны быть приведены в соответствие. Будем повышать показатели», — заявил глава Бурятии Алексей Цыденов.

В прошлом году в дорожной отрасли Бурятии произошел резкий скачок — было отремонтировано 335,9 км автомобильных дорог на сумму 9,5 млрд. руб. И если сравнивать с 2016 годом, то эта сумма больше на 1,7 млрд. руб, за счет которых было отремонтировано 178 км дорог. На федеральной сети отремонтировано 159,8 км дорог на сумму 4,1 млрд. руб, а по сравнению с 2016 годом — сумма увеличилась на 0,5 млрд. руб. На региональной сети автодорог 113 км на сумму более 4 млрд. руб. По автодорогам местного значения выполнено работ на 63,1 км на общую сумму 1,4 млрд. руб. По сравнению с 2016 годом эта сумма выше на 0,6 млрд. руб.

В Улан-Удэ будет отремонтировано 32,47 км на сумму 429,7 млн. руб.

В Тарбагатайском районе, где живет 20 тысяч человек, в перечень ремонтируемых в 2018 году объектов попали 26,8 километров (238,1 млн. руб.)

В Прибайкальском районе (26 тысяч человек) будут отремонтированы 31 объект и 24,6 км дорог (173,4 млн. руб.).

В одном из самых крупных районов республики — Заиграевском, где проживает 51 тысяча человек, в 2018 году в рамках программы будет отремонтировано 6 км дорог на 139,8 млн. руб.

В Иволгинском районе в 2018 году будет отремонтировано 3 участка автомобильных дорог протяженностью 7,046 км (108,014 млн. руб.).

Напомним, в 2017 году приведено в нормативное состояние 56.3 км.

Итого, за 2017–2018 гг. будет выполнен ремонт 168,6 км: в том числе федеральные дороги — 4,4 км, региональные дороги — 20,9 км и местные дороги — 143,3 км.

# Голосуя за "Единую Россию" — выбираем Владимира Павлова!

# Только благодаря депутату «Единой России» до сих пор работает больница

ОБРАЩЕНИЕ МЕДИКОВ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Жители Бичурского района видят, слышат и знают, насколько нам повезло с нашим депутатом Владимиром Анатольевичем Павловым. Благодаря ему происходят кардинальные изменения и улучшения во всех сферах жизни района, в том числе и сфере здравоохранения.

Одним из важнейших наказов избирателей, выполненных Павловым В.А., является строительство трехэтажного Центра общеврачебной практики и функциональной диагностики в с. Бичура. Жители всех сел района пользуются его услугами. В большинстве случаев им уже не нужно ехать в город. Теперь значительно экономится время и деньги сельчан. Решить этот вопрос было неимоверно трудно, так как современных медицинских учреждений не хватает во многих районах Республики

Осенью 2017 года после капитального ремонта мы увидели, можно сказать, новое, современное здание Бичурской больницы. Морально и физически устаревшее здание терапии 1954 года постройки полностью реконструировано. Заменены полы, двери, стены выровнены, окрашены, установлена современная вентиляционная система, новая электрика, отопление. Тепло и светло в палатах с новыми евроокнами, уютно в столовой, в санкомнатах с новыми душевыми кабинами, оборудованы туалеты для пациентов и персонала. Комфортные условия

повысили качество оказания медицинских услуг населению. Сегодня наше отделение полностью соответствует современным стандартам.

Владимир Анатольевич целый год упорно, терпеливо работал, решая вопросы финансирования капитального ремонта отделения терапии. Знаем, что очень трудно решался вопрос финансирования капремонта этого отделения. В итоге, он добился выделения 16 млн. руб. При торгах, чтобы выиграть подряд, строительная организация снизила стоимость работ на 27 процентов. Владимир Анатольевич, пожалуй, больше нас, медиков, переживал, чтобы подрядчик уложился в эти средства. Он постоянно бывал на объекте, интересовался ходом работ, общался со строителями. Нам очень повезло, что у нас настолько активный, неравнодушный, настойчивый депутат, который всегда держит данное слово. Результаты его работы на округе свидетельствуют пучше громких слов

Сейчас также с помощью Павлова проводится капитальный ремонт детской поликлиники Бичурской ЦРБ. Для решения этого вопроса Владимир Анатольевич провел свою поправку в закон о республиканском бюджете и добился финансирования 15 млн. руб. на ремонт поликлиники. Также приобретено оборудование для фельдшерских пунктов во многих сёлах района, отремонтированы Потанинская и другие врачебные амбулатории, построены ФАПы в Ара-

Кирети и Билютае. Строится новый фельдшерско-акушерский пункт в с. Средний Харлун.

Сейчас Павлов В.А. проводит работу по решению вопроса капитального ремонта в 2019 году инфекционного отделения.

Но самое важное — если бы не Владимир Анатольевич, нашу больницу давно бы закрыли. Мы дважды попадали под так называемую оптимизацию. И только личное вмешательство Павлова позволило отстоять районную больницу. Владимир Анатольевич не допустил, чтобы Бичурская ЦРБ стала филиалом Мухоршибирской больницы.

Хорошая медицина — одно из важнейших условий здоровой полноценной жизни, и мы рады, что наша власть способствует качественному медицинскому обслуживанию, думает об условиях работы медиков. Мы обращаемся к жителям района с просьбой поддержать партию «Единая Россия», а значит, избирая Павлова Владимира Анатольевича депутатом Народного Хурала Республики Бурятия, мы, избиратели, в первую очередь, поддерживаем районную медицину и развитие районар

Екатерина ПЛЮСНИНА, фельдшер, с. Малый Куналей; Екатерина ДАЙНДОРОВА, фельдшер, с. Средний Харлун; Наталья АЛИМАСОВА, медсестра ГБУЗ "Бичурская ЦРБ"; Надежда ГОНЕНКО, фельдшер Калининского ФАПа; Олеся СПИНЕВА, зам. главного врача ГБУЗ "Бичурская ЦРБ"

# Выбирая Павлова, мы выбираем достойное будущее!

ОБРАЩЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ БИЧУРЫ К ИЗБИРАТЕЛЯМ В ПОДДЕРЖКУ ВЛАДИМИРА АНАТОЛЬЕВИЧА ПАВЛОВА

От имени жителей Бичуры мы хотим поблагодарить респуб-ликанское и районное руководство за поддержку, оказываемую нашему селу и району в целом. Жизнь сейчас непростая, и когда власть заботится о людях — это дорогого стоит.

Но особенно мы болеем за Владимира Анатольевича Павлова, руководителя фракции «Единая Россия» в Республике Бурятия, нашего депутата в Народном Хурале, который так много сделал для Бичурского района.

Искренне надеемся, что он продолжит продвигать наши интересы. Владимир Анатольевич на редкость трудолюбивый, инициативный, отзывчивый и заботливый. Все мы относимся к нему исключительно хорошо.

При его содействии в Бичуре произведён капитальный ремонт всех школ, детских садов («Огонёк», «Полянка», «Подснежник», «Рябинка»), Дома детского творчества, библиотеки, ДЮСШ и т. д. В селе ведется работа по обращению с ТБО, приобретаются контейнеры для сбора мусора, привели в порядок многие спортивные и детские площадки.

Большое внимание уделяется здравоохранению. Благодаря Павлову и под его контролем проведён капитальный ремонт детского и гинекологического отделений, а позже и отделения терапии Бичурской ЦРБ. Теперь наша больница отвечает всем современным стандартам, там приятно лечиться.

Благодаря ему идет капитальный ремонт с асфальтированием участка дороги на Заганском перевале. В течение трех лет планируется произвести ремонт с асфальтированием 25-ти километрового участка дороги.

Уверены, что Владимир Анатольевич выполнит этот важнейший наказ жителей района.

Как видно из всего сказанного, проделана масштабная работа. Её результаты впечатляют. Кроме того, Владимир Павлов выполняет огромное количество частных просьб: в Бичуре всем известно о его помощи детям, старикам, талантливой молодёжи, людям, нуждающимся в лечении. Он обладает удивительной способностью к состраданию и никогда не остаётся равнодушным к чужой беде. Выбирая его, мы выбираем достойное будущее, уверенность в завтрашнем дне! Жители Бичуры голосуют за партию «Единая Россия»! А значит голосуют за Павлова!

Надежда СЕЛИВАНОВА, пенсионер; Ольга БУРКАЕВА, пенсионер; Мария СЛЕПНЕВА, работник культуры

# Владимир Павлов — человек с большим сердцем

Сложно вместить в несколько слов всё то, что мы, жители, думаем о Владимире Анатольевиче. С такими редкими людьми, как он, понимаешь, что мир не без добрых людей.

Однажды я лежала в больнице (кстати, ремонт там сейчас просто шикарный), чувствовала себя очень плохо. К сожалению, в таком состоянии меня всё же выписали домой. Мой муж рассказал об этом одному своему другу, а тот в свою очередь, не сообщая нам, передал их разговор Павлову. Вскоре мне позвонили из больницы и попросили приехать. Помню, я тогда испугалась, не знала, почему меня вдруг решили вызвать. Я ведь на тот момент даже не была в курсе, что Павлов сразу лично позвонил главврачу и велел помочь мне. Что ж, я приехала в больницу. Там мне уделили должное внимание, дали направление в Мухоршибирь на бесплатную компьютерную томографию брюшной полости. Существенная экономия для пенсионера, если бы Владимир Павлов не вмешался, то она бы

мне стоила около четырёх тысяч рублей. И всё это при том, что сама я даже не просила о помощи.

Мою подругу он тоже выручил. Её внука никак не могли устроить в садик, и, уже не зная, как быть, она позвонила В. А. Павлову. Через два дня с ней связались из детсада и сказали приводить мальчика.

А у другой моей подруги есть два талантливых сынишки-гармониста, и наш депутат тоже помог им в прошлом году с поездкой в Новосибирск, дети достойно выступили.

Также есть сотни людей, которым Владимир Павлов помог с хирургическими операциями. Я знаю, что особенно он внимателен к детям. Если с ребёнком, не дай Бог, что-то случается, то Павлов напрямую связывается с его семьёй и в дальнейшем оказывает всю необходимую поддержку. Сколько простых людей, для которых дорогое лечение было неподъемным, благодаря Владимиру Анатольевичу остались в живых, восстановили здоровье и радуют своих близких.

Не забывает он и о культуре — все мероприятия у нас проходят на высоком уровне. Даже о похоронах, как бы ни было грустно упоминать эту тему, Владимир Анатольевич обязательно помнит, если умирает какой-то заслуженный человек района, то он обязательно присутствует, помогает в организации. В целом, он регулярно решает какие-то вопросы.

Никто не может сказать ничего плохого про нашего депутата. По-моему, у нас все будут за него голосовать. Он много добрых дел делает! Разумеется, вся моя семья, мои знакомые будем голосовать только за него — человека с большим сердцем! Мы призываем всех прийти на выборы 9 сентября и отдать свой голос за партию «Единая Россия», тем самым мы сможем выбрать Владимира Анатольевича!

Василина ПАНТЕЛЕЕВА, пенсионер, с. Бичура

# 6 Бурятское региональное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ЦЫДЕНОВ Алексей Самбуевич



БЕЛЫХ Леонид Яковлевич ИВАХИНОВА Инна Саяновна ПАВЛОВ Владимир Анатольевич ВАРФОЛОМЕЕВ Александр Георгиевич



# Кандидаты в депутаты Совета депутатов МО "Бичурский район" шестого созыва на выборах 9 сентября 2018 года



#### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

– родился 15 декабря Гамаюнов Евгений Михайлович -1966 года в Бичуре. В 1984 году окончил Бичурскую среднюю школу. Затем обучался в автошколе Кяхтинского ДОСААФ. Получив профессию водителя, перед армией работал в колхозе им. XXI партсъезда. После демобилизации трудился в РТП, затем в малом предприятии Бичурского маслозавода. Позже открыл собственное дело, стал индивидуальным предпринимателем, создал рабочие места. Являлся депутатом райсовета четвертого созыва.

Как любому гражданину, мне хочется одного — стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Я баллотируюсь в районный Совет депутатов, чтобы почувствовать свою причастность к судьбе родного края, к его будущему и внести свой вклад в его развитие.

### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1



**Гасанова Ольга Терентьевна** — родилась 24 июня 1967 года в Бичуре. Окончила школу в 1984 году и в этом же году поступила в БГПИ на факультет начальных классов. В 1988 году после окончания института была направлена на работу в школу №4 в родное село. Всю свою жизнь посвятила работе с детьми, имеет высшую квалификационную категорию.

С 2017 года член КПРФ. Ее опыт, уважительное отношение к людям, умение твердо идти к своей цели, сплотить при этом окружающих ее людей, создать из них настоящую команду единомышленников дали ей заслуженный авторитет. Для нее характерны такие качества как инициативность, работоспособность,

ответственность, исполнительность, способность доводить начатое дело до конца. Пользуется уважением в коллективе. За время работы в школе зарекоменло-

вала себя как человек инициативный, способный взять на себя ответственность в принятии решений

### **ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ №1**



Симонов Борис Николаевич — родился 18 сентября 1982 года в с. Окино-Ключи. В 2007 г. окончил БГУ. С 2008 г. работал в отделе социальной защиты населения Бичурского района, затем старостой п. Швейная фабрика. В данное время являюсь индивидуальным предпринимателем.

Дорогие земляки, выдвигая свою кандидатуру в районный Совет депутатов, хочу всеми силами попытаться изменить сложившуюся ситуацию в районе в лучшую сторону!

Уважаемые избиратели! Примите активное участие в судьбе нашего района и сделайте свой правильный выбор!

#### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1

Юдин Денис Сергеевич — родился 25 сентября 1992 года в с. Бичура. В 2010 году закончил Бичурскую СОШ №1. С 2010 года по 2015 год обучался в Байкальском государственном университете экономики и права. Во время учебы проходил практику в следственных органах и органах прокуратуры. После окончания университета работал в Бичурском районном суде на должности помощника председателя суда. С 2015 года по 2018 год проходил военную службу по контракту. Вернувшись на родину, работаю в районном управлении образования. Являясь молодым специалистом, как никто другой понимаю проблемы молодого поколения в плане финансового неблагополучия, социальной неустойчивости, а также карьеры в районе. На решение указанных и других проблем молодежи и будет направлена работа в Совете депутатов.

#### ХИЛОКСКИЙ ОКРУГ № 5



Афанасьев Сергей Борисович — родился 1 января 1965 года в с. Новосретенка. В 1987 г. закончил сельскохозяйственный институт по специальности инженер-механик. Сразу после института работал главным инженером в совхозе «Новосретенский». В 1991 году образовал крестьянско-фермерское хозяйство, где проработал 28 лет. Дважды избирался депутатом МО СП «Новосретенское».

Моя жизнь посвящена сельскому хозяйству. Я хочу, чтобы данная отрасль успешно развивалась, и сельчане жили более достойно. Их интересы собираюсь отстаивать в райсовете.

#### МАЛОКУНАЛЕЙСКИЙ ОКРУГ № 6



**Ефимова Екатерина Александровна** — родилась 29 июля 1983 года в селе Узкий Луг. После окончания Буйской средней школы поступила в Петровск-Забайкальское педучилище. Получив диплом, некоторое время работала воспитателем в детском саду «Полянка». С 2006 года индивидуальный предприниматель. Замужем.

Я хочу, чтобы наш край развивался, становился привлекательнее, шёл в ногу со временем, а люди были добрее и отзывчивее. У меня есть большое желание поработать на благо родного района, хочу привлечь молодёжь активнее участвовать во всех сферах жизни, не бояться ставить перед собой цель и добиваться положительных

#### КИРЕТСКИЙ ОКРУГ № 3



Багабгаев Буянто Дармажапович — родился 25 декабря 1988 года в с. Хаян. В 2004 году окончил Еланскую среднюю школу и поступил в Улан-Удэнский индустриальный техникум на электрика. Затем заочно закончил электротехнический факультет Восточно-Сибирского государственного технологического университета. С 2009 г. работал в ОАО «Байкалфарм» электромонтером. С 2014 г. в ОАО «Бурятгаз» — главным энергетиком. В апреле 2018 г. приехал на малую родину, работаю в Би-

Уважаемые избиратели! Все устали от пустословия, которое льют нам сверху, мы в силах изменить положение нашего района, поэтому я решил выдвинуть свою кандидатуру в депутаты районного Совета депу-

Нам нужен молодой и здравомыслящий депутат!







#### МАЛОКУНАЛЕЙСКИЙ ОКРУГ № 6

Некипелов Евгений Степанович — родился 10 апреля 1969 года в с. Малый Куналей, образование высшее. Работаю учителем физической культуры в Малокуналейской средней школе. С 2006–2013 годы — избирался главой МО СП «Малокуналейское». Прошел профессиональную переподготовку по направлению — Государственное и муници-

Если земляки окажут мне доверие и изберут своим депутатом, буду работать в райсовете с большой ответственностью на благо жителей своего округа и района.

Предвыборные материалы кандидатов в депутаты райсовета публикуются на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

# Запасной список кандидатов в присяжные заседатели районного суда от Муниципального образования «Бичурский район» на 2018-2022 гг.

- 1. Авдеева Надежда Антроповна.
- 2. Арефьева Зинаида Федосеевна.
- 3. Андреева Ольга Ивановна.
- 4. Афанасьева Светлана Ивановна.
- 5. Асланян Арсен Ованесович.
- 6. Андронова Евгения Николаевна. 7. Баженова Марина Андреевна.
- 8. Бельская Ульяна Викторовна.
- 9. Банщикова Екатерина Кимовна.
- 10. Бутаков Алексей Прокопьевич.
- 11. Борисова Вера Сергеевна.
- 12. Богданова Любовь Ивановна. 13. Ваганов Дмитрий Александрович.
- 14. Григорьева Анастасия Александровна.
- 15. Григорьев Денис Павлович.
- 16. Григорьев Роман Павлович. 17. Гандилян Мария Викторовна.
- 18. Гаврилова Ирина Михайловна.
- 19. Жданов Евгений Николаевич.
- 20. Захарова Ирина Александровна.
- 21. Иванова Светлана Яковлевна.
- 22. Любовников Юрий Валерьевич.
- 23. Новикова Анна Анатольевна.
- 24. Павлов Виктор Федорович.
- 25. Павлова Олеся Ивановна.

- 26. Павлова Ольга Капсимовна.
- 27. Пантелеева Елизавета Иннокентьевна.
- 28. Перелыгин Юрий Кириллович.
- 29. Перелыгина Валентина Борисовна.
- 30. Петрова Ольга Александровна. 31. Протасов Андрей Анатольевич.
- 32. Разуваева Наталья Александровна.
- 33. Притчина Валентина Евлампьевна.
- 34. Савельева Марина Михайловна. 35. Свиридова Елена Николаевна.
- 36. Селиванов Иван Сергеевич.
- 37. Савельев Алексей Павлович.
- 38. Симонова Любовь Николаевна.
- 39. Сдобнова Ирина Леонидовна.
- 40. Седельникова Алена Геннадьевна.
- 41. Ткачева Мария Андреевна. 42. Ткачева Светлана Ивановна.
- 43. Ткачева Наталья Сергеевна.
- 44. Тимофеева Аза Григорьевна.
- 45. Утенкова Зинаида Федотовна.
- 46. Ульянова Татьяна Валерьевна.
- 47. Федотова Евгения Дмитриевна.
- 48. Федотова Любовь Геннадьевна.
- 49. Федотова Анастасия Александровна.
- 50. Шмидт Наталья Николаевна.

# Потомки семейских чтят традиции предков

250 лет назад в Бичуру прибыли первые переселенцы-старообрядцы

амятную дату бичуряне широко отметили большим праздником. 14 августа в центре села состоялся районный фестиваль культуры семейских «Бичурские янтари».

#### ПАМЯТНИКОВ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Первые переселенцы, прибывшие в наш край, похоронены на старообрядческом кладбище по улице Кирова. За два столетия от кладбища практически ничего не осталось, только чудом уцелевший крест с оградкой, который одиноко стоит в этом месте и напоминает о былом. 14 августа ранним утром здесь заложили камень, в память о первых старообрядцах. В будущем планируется установить памятный крест. Эта идея принадлежит одному из потомков Георгию Федоровичу Савельеву.

Рядом с парком «Молодежный» установили еще один камень. Здесь будет памятник первым семьям-старообрядцам.

Памятные камни освятил настоятель древлеправославной церкви Покрова Пресвятой Богородицы отец Валерий. В церемонии участвовали потомки первых переселенцев Утенковых, Савельевых, Афанасьевых, Просвиренниковых.

По словам инициатора, исследователя культуры семейских Евгении Дмитриевны Федотовой, в ближайшее время районной администрацией будет объявлен конкурс на лучший эскиз памятника первой старообрядческой семье.

#### МЕДОВОЕ РАЗДОЛЬЕ

14 августа в народе отмечают Медовый Спас. Мед всегда был популярным продуктом в семейской кухне. Сегодня в районе пчеловодством занимаются в основном в личных хозяйствах. В этом году, благодаря частым дождям, выдался хороший урожай трав, которые радовали своим разноцветьем не только нас, но и пчеловодов.

В медовой ярмарке была представлена продукция с 6 пасек: Валерия Сурикова (с. Елань), Николая Селиванова (с. Бичура), Виктора Некипелова (с. Малый Куналей), Анатолия Лысенко (п. Сахарный Завод), Валерия Сукнева (у. Хонхолой), ООО «Калинина» (с. Алтачей).

Организаторы провели конкурс. Всем желающим предложили выбрать из шести образцов меда самый вкусный. Народным голосованием победил мед Анатолия Лысенко. Пчеловоду достался приз — спецкостюм для работы на пасеке.

«Лучшее торговое место» у Валерия Сурикова и Виктора Некипелова. Жены пчеловодов Любовь и Надежда, рассказывали о продукции, делились рецептами. Здесь можно было купить прополис, пергу, воск, пчелиный подмор и лекарственные травы, отведать выпечку

Лучшим продавцом стала супруга пчеловода Николая Селиванова Галина. В семейском наряде она приветливо угощала всех «медовухой», изготовленной по семейному рецепту.

— Участникам ярмарки вручены дипломы и подарки. Хочется выразить всем искреннюю благодарность. Пусть пчелы ежегодно дают вкусный и сладкий мед, чтобы работа приносила радость и удовольствие, здоровье было крепким, а настроение бодрым, — пожелала пчеловодам начальник отдела развития АПК Альбина Васильевна Кондакова.

#### ЯРМАРКА СЕМЕЙСКОЙ КУХНИ

Прошли столетия, но и сегодня мы с удовольствием печем тарки, сгибни, пирожки с черемухой, варим «шти». Блюда семейской кухни, пожалуй, всегда будут на столах бичурян.

На ярмарке можно было увидеть настоящее изобилие. Здесь и дары с огородов: помидоры, огурцы, морковь, капуста, малина, и с леса: брусника, черника, соленые рыжики, маслята. Хозяйки напекли на продажу и угощения всевозможные вкусности.

В гастрономическом фестивале приняли участие жители Бичуры с улиц Ленина, Краснопартизанская, Кирова, Коммунистическая и п. Сахарный Завод. А также удалые хозяюшки из сел Билютай, Покровка, Петропавловка, Новосретенка, Малого Куналея (ТОС «Берегиня»). Не остались в стороне коллективы районной больницы, детских садов «Подснежник», «Теремок», маслозавода, Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Каждый стол был по-своему уникальным. Зрители и гости праздника могли отведать сало, соленый чеснок, вареную картошку, блины, жареных кабачков, различные варенья, выпечку, ранетки и даже затирку. Самая простая натуральная еда, которой много лет питались наши предки.

Ярмарку украсили садовые цветы, целебные травы и самобытные изделия декоративно-прикладного творчества.

По итогам конкурса победителями стали хозяюшки с улицы Коммунистическая. Первое место у Кировской улицы, второе — ул. Краснопартизанская, третье место разделили ТОС «Берегиня» (Малый Куналей) и МО СП «Билютайское»

#### В ПРОХЛАДНОЙ ТИШИНЕ

В жаркий день от зноя можно было спастись в сквере библиотеки. В летнем читальном зале работала интересная выставка фотографий семейских Бичуры и старинных книг.

Состоялись мастер-классы: «Техника плетения из лозы, бересты», которую провел Павел Иннокентьевич Гонтов, Оксана Николаевна Маркова показала «Изготовление традиционной семейской куклы-оберега», Фания Ахтимьяновна Гареева представила «Лоскутное шитье».

С интересом ребята слушали рассказы историка Владимира Александровича Фомина о семейских народных играх.

В сквере библиотеки состоялась фотовыставка краеведа, педагога Дмитрия Анатольевича Андронова «100 мгновений родной природы».

Также здесь работала выставка «Алмазная живопись», на которой Юрий Георгиевич Пономарев представил вышитые картины.

#### КУЛЬМИНАЦИЯ ПРАЗДНИКА

На сцене районного Дома культуры в это время шел концерт лучших коллективов Бичурского района. В фестивале семейской песни приняли участие народный фольклорный ансамбль «Воскресенье», детский фольклорный ансамбль «Калиточка», детский фольклорный ансамбль «Старая Бичура», народный ансамбль «Клуб гармонистов им. А. Слепнева». Показали свое мастерство «Родники» и «Ручеек» из Петропавловки. Из Билютая выступил народный фольклорный ансамбль «Рябинушка».

С интересом бичуряне посмотрели выступления гостей фестиваля: народный фольклорный ансамбль «Калинка» (Мухоршибирский район), семейский народный фольклорный хор с. Большой Куналей, забайкальский народный семейский хор «Истоки» (г. Уланудэ). Все участники награждены дипломами лауреатов фестиваля «Бичурские янтари».

Праздник завершился. Теперь нескоро в центре Бичуры увидишь детей и женщин в ярких семейских сарафанах. В XXI веке культура старообрядцев все больше уходит в прошлое и нам, потомкам, необходимо хранить эту самобытную культуру и передавать ее следующим поколениям. Пусть и дальше звучат протяжные песни семейских, сверкают на солнце янтарные бусы, в домах пекутся пироги. А Бичура навсегда останется самым большим семейским селом с неповторимым укладом жизни.



Здесь появится памятник семейским



Пой гармонь, звени частушка!



Семейские блюда из Билютая



Выступают самые юные участники фестиваля

# Примите поздравления!

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Андрея Васильеви**ча Гаврилова** поздравля́ем с 70-летним юбилеем. От всей души желаем здоровья, благополучия, долголетия.

Живи, родной наш, до 100 лет И знай, что лучше тебя нет, Чтоб рядом с нами был всегда. Желаем благ тебе земных, Мы знаем, ты достоин их! Не трать свои силы напрасно, Здоровья не купишь нигде, Пусть жизнь твоя будет прекрасна, Мы счастья желаем тебе!

Жена, дети и их семьи

Коллектив Бичурского маслозавода поздравляет с 60-летием **Александра Григорьевича Васильева**. Желаем вам здоровья и благополучия!

Поздравить рады с днем рожденья, Здоровья, счастья пожелать, Сулыбкой, добрым настроеньем, С́вой путь по жизни продолжать. Пусть будет в жизни всё прекрасно, Пусть будет меньше всяких бед, Желаем мы большого счастья, И долгих-долгих-долгих лет!



22 августа наша дорогая и любимая жена, мама, бабушка **Ва-**лентина **Филипповна Федотова** отмечает 55-летие. Мы сердечно поздравляем тебя со славной датой, в которой судьба два раза выставила «отлично». Пусть две пятёрки станут достойной оценкой твоей красоты, женского очарования и житейской мудрости. Желаем крепкого здоровья, счастья, всегда чувствовать себя значимой, прекрасной, способной на многое и уверенной в своих силах.

Наша супер бабушка, жена. Человек любимый, нужный самый, Ты нам всем и каждому нужна! Будь всегда здоровой и счастливой, И ещё удачливой во всём. Только обаятельней, красивей

Становись ты с каждым новым днём! Муж Владимир, дочь Надежда, внучка София

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую нашу младшую се-стренку **Валентину Филипповну Федотову**. Желаем крепкого здоровья, всего самого прекрасного!

Ты рада быть нашей сестрой. А нам как повезло с тобой! И лучше просто быть не может: Ты та, кто нам всегда поможет, Кто даст совет, протянет руку, Тебе мы доверяем, как никому другому. Желаем мы тебе, родная, Быть просто сказочно счастливой: Красивой, любящей, любимой!



Сёстры, братья и их семьи

Коллектив ООО «Дорожно-строительное управление» повдравляет с юбилейным днём рождения генерального директора Валентину Филипповну Федотову!

Пожеланий искренних так много, Пусть от них становится теплей, Ведь сегодня день совсем особый -Праздничная дата, юбилей! Поздравленья пусть звучат с любовы Согревает пусть улыбок свет! Счастья, благоденствия, здоровья, Молодой души и долгих лет!

Уважаемая Валентина Филипповна Федотова! Региональная общественная организация «Женщины Бурятии» и местное отделение в Бичурском районе тепло и сердечно поздравляет вас с днем рождения! Желаем вам успехов во всех начинаниях, неисчерпаемой энергии, позитивного настроя и уверенности в завтрашнем дне! Пусть исполнится все задуманное, с легкостью решаются поставленные задачи и удача сопутствует во всем! Счастья, доброго здоровья, мира и тепла вашему дому

23 августа наша дорогая и любимая мама и бабушка Наталья **Ивановна Соковикова** отметила юбилей.

<u>Поздравляем маму и бабушку с этим юбилеем,</u> Ей сегодня только-только 55 Быстро повзрослели, даже не успели, Самого такого важного сказать, Дорогая мама, мы тебе «спасибо» Говорим, на сердце руку положа, Ты нас родила, растила, воспитала, Сильно благодарны, любим мы тебя. Пусть чуть-чуть морщинки на лице любимом Это от улыбок симпатичный след, Улыбайся чаще, самой будь счастливой,

Проживи сто долгих самых лучших лет!

Дочь Екатерина, сын Николай, внуки Даяна, Егор, Максим,

Соседи по ул. Логовской с. Елань поздравляют с юбилейной датой Надежбу Константиновну Филатьеву. Желаем крепкого здоровья, удачи во всём и оставаться всегда такой же щедрой

на доброту и улыбки. Настал не просто день рожденья-Прекрасный праздник — юбилей! Пусть греют душу поздравленья Знакомых, близких и друзей! Благополучия желаем На много-много лет вперед, Пусть радость сердце наполняет, А́ в доме счастье пусть живет!

Дорогую, любимую сестру **Веру Степановну Лизунову** поз-дравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного блаополучия и пусть сбудутся все твои заветные желания.

Ты женщина и ты всегда прекрасна Богиня грез, царица красоты. Ведь создала природа не напрасно Волнующие нежные черты. Прими же поздравление с юбилеем, Счастливой будь и вечно молодой.



Любовь и бесконечное везение Пусть дом твой не обходят стороной!

Сёстры Настя, Люба, брат Александр и их семьи

Коллектив Администрации МО «Бичурский район» поздравляет с золотым юбилеем уважаемую **Елену Леонидовну** Исаеву!

В 50. наверно, не случайно Юбилей зовётся золотым! Мало что для вас осталось тайной, Но взгляд ещё остался молодым! Годы пролетели незаметно. Промелькнули словно краткий сон! Не печальтесь, что уходит лето, На пороге — бархатный сезон! Всё сейчас доступно, всё понятно, Солнце греет, но уже не жжёт! Пусть же счастье будет необъятно И лишь радость впереди вас ждёт!



Коллектив Комитета по развитию инфраструктуры Администрации МО «Бичурский район» поздравляет с золотым юбилеем ведущего специалиста *Елену Леонидовну Исаеву*. От всей души желаем, чтобы в вашем доме всегда царили счастье и понимание. Пусть жизнь дарит побольше ярких моментов, и сбудутся все самые заветные желания! И пусть вас окружают только искренние, верные, надежные друзья и добрые люди!

Хотим поздравить с юбилеем И в день рожденья пожелать: Успехов, радости, везения И всегда выглядеть на «пять». Счастливых дней, здоровья много, Пусть будет в сердце доброта, Приятной солнечной погодой . Пускай наполнится душа!

Дорогую сестру, тетю *Надежду Николаевну Перелыгину* поздравляем с 35-летием, которое она отметила 22 августа. Желаем ей сказочного благополучия, крепкого здоровья, искренних улыбок, любви, побед, достижений, спокойствия и уверенности.

Пусть опорой тебе будут Муж и славная семья. Только радуют пусть дети, В них ведь жизни суть твоя. Пусть везет тебе в карьере, Будет полной чашей дом, Смех друзей и шелест денег Пусть звучат почаще в нём!



Сёстры Светлана, Людмила, зять Сергей, племянники Кирилл, Даша, Настя и Алена

Реклама

# Не пропусти! Последняя летняя распродажа фабричных шуб в Бичуре! Скидки до 50%!



Не знаете, на какой выставке купить шубу? — Посетите нашу распродажу, и такой вопрос больше не будет вас мучить! Ведь на распродажах от кировской фабрики «Меха Вятки» представлены сотни шуб только российского фабричного производства, что гарантирует их безупречное качество, идеальную посадку на типы фигур именно российских женщин, а также огромный выбор фасонов и честная цена! Вы точно найдете у нас то, в чем захотите уйти домой!

Вы все ещё сомневаетесь, стоит ли посетить нашу выставку? — Отбрось-

те сомнения! — Только на большой летней распродаже **29** августа в РДК вас ждут настоящие честные скидки до 50%! Настало самое выгодное время в году для покупки шубы!

Всегда действует беспроцентная рассрочка до 24 месяцев БЕЗ первоначального взноса. Шубу забираете сразу. Никакой переплаты! Все честно! На распродаже вы найдете коллекцию шуб для всей семьи, включающую в себя изделия из меха норки, мутона, каракуля и песца. Широкий ассортимент представлен моделями классического покроя, которые подойдут женщинам, ценящим традиции, а также современными изысканными решениями, которые подчеркнут образ любой модницы. В наличии широкий цветовой спектр изделий, полный размерный ряд от 38 до 72 раз-

Фабрика «Меха Вятки» делает покупку шубы максимально доступной. Так, например, цена на норковые шубы начинается от 29000 рублей, на добротные мутоновые шубы от 15000 рублей, на каракуль от 59000 рублей.

С чем связаны такие низкие цены? — В отличие от предпринимателей, которые вынуждены закупать шубы у производителей, а потом продавать их с наценкой, чтобы окупить свой бизнес, наши выставки-продажи проводятся напрямую от собственной фабрики, что позволяет держать цены на изделия значительно

Качество шуб? — Шубы отшиваются по ГОСТу из отечественного сырья высшей категории. Над созданием каждого изделия работают только высококвалифицированные швеи, портные и скорняки под чутким руководством модельеров-конструкторов фабрики. Шубы сертифицированы, снабжены контрольно-идентификационными знаками (чипами).

Если у вас уже есть шуба, но она потеряла привлекательность, обменяйте eé с доплатой на новую! Не упустите шанса обновить гардероб выгодно и со вкусом! Вырежи данную статью — принеси на выставку и получи дополнительную скидку: на норковую шубу — 500 рублей, на мутоновую — 200 рублей.

Ждем вас на последней летней распродаже от фабрики «Меха Вятки»

> 29 АВГУСТА, С. БИЧУРА, РДК, УЛ. СОВЕТСКАЯ, 45. С 10 ДО 19 ЧАСОВ.

Все подробности Вы можете получить на нашем сайте: mehavyatka.ru или по телефону бесплатной горячей линии — 8–800– 222-24-15.

## Открылся новый магазин строительных материалов Огромный ассортимент по самым низким ценам!

#### В наличии для строительства:

- Газобетонные блоки
- Кирпич
- Изоляция (теплоизоляция, шумоизоляция, гидро-паро-изоляция, пенопласт, подложка, пакля)
- Строительные смеси (цемент, штукатурка, шпатлевка и многое другое)

#### Все для внутренних и наружных работ:

- Гипсокартон (направляющие и профили)
- Фанера
- ДВП
- ДСП
- Панели ПВХ
- Лако-красочные материалы
- Напольные покрытия (ламинат, линолеум, ковровые изделия)
- Все для интерьера
- Керамическая плитка

- Сухие смеси
- Двери
- Замочно-скобяные изделия
- Электрика
- Сантехника
- Тепло-водоснабжение
- Электроинструменты
- Крепежные изделия
- Садово-огородный инвентарь
- Теплицы, парники
- Кровля и фасад (шифер, профнастил, мягкая кровля, металлочерепица, система водостока)
- Металлопрокат.

Поставка под заказ любых материалов, изготовление гаражных, уличных дверей и ворот, козырьков, мангалов, беседок, урн, ГАРАЖНЫЕ АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА ПО САМЫМ ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ и многое другое.

Предоставляем услуги опытных квалифицированных строителей из Улан-Удэ по внутренним и наружным работам, работам по газобетону по приемлемым ценам!

Доставка товара по Бичуре и району от 200 рублей, услуги автокрана 1500 рублей за 1 час. работы.

Работаем для вас без выходных и перерывов с 08.00 до 19.00 час. Телефон для справок: 8-929-472-72-72.

Наш адрес: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

Индивидуальный подход к каждому клиенту.

У нас цены на товары и услуги доступны для всех покупателей. Спасибо, что вы выбрали нас!

«СтройМаркет» — ваш помощник по стройке и ремонту.

Теперь у вас есть возможность оформить товар в кредит. Условия на местах продаж.



«СТРОЙМАРКЕТ» с 27.07 по 27.09 действует акция «Ремонт в разгаре – подарок в ударе» (при покупке свыше

рублей вы можете стать обладателем Мотокультиватора «HUTER GMC 5.5»).

Если вы найдете товар дешевле, СНИЗИМ ЦЕНУ! Мы дорожим покупателями,

а не ценами! ПОДРОБНОСТИ НА МЕСТАХ ПРОДАЖ ИЛИ ПО ТЕЛ.: 8-929-472-72-72.

#### УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

#### продавтся

- Джип «Hyundai Terracan», 499 тыс. руб. 8–914–059–89–53.
- УАЗ (буханка). СРОЧНО. Недорого. Запчасти от Toyota «Harrier» 8-983-339-30-66.
- ВАЗ-2104. ОТС. Цвет белый, 5-ступенчатая КП. 8-914-832-81-15.
- ◆ ГАЗ-66 (бортовой) со съёмной будкой, ОТС. 8–924–751–16–72.
- Трёхкомнатная квартира по ул. Петрова (цена договорная). 8–924–391–93–14, 8–983–593–29–32, 8–983–335–04–02.
- Трехкомнатная квартира по ул. Ленина, 700 тыс. руб. 8–914–830–12–04.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира.
   Недорого. 8–914–986–84–35.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира в центре. 8–951–630–32–03.
- Двухкомнатная благоустроенная квартира в Бичуре. 8-908-598-62-79.
- Однокомнатная ухоженная квартира.
   8–950–399–88–88.
- Квартира в двухквартирном доме в Малом Куналее. 8-924-753-46-08.
- Комната с мебелью в малосемейном общежитии, остановка ТСК (ул. Павлова). 8–924–396–53–74.
   Благоустроенный дом. 8–914–833–25–67.
- Дом, все постройки. 350 тыс. руб. 8–983–434–
- 21–12, 8–983–339–82–79.
   Дом в центре. 8–902–459–43–94.
   Дом в Малом Куналее под материнский капи-
- тал. 8–924–395–54–18. ◆ Дом в центре Бичуры. Все постройки.
- 8–950–397–64–24. ◆ Дом в центре. 8–983–457–67–88.
- Дом в центре. 6–983–457–67–68.
   Дом по ул. Свердлова. Торг. 8–983–429–80–63, 43–2–42.
- Новый дом 200 м². Участок земли 50 соток в с. Окино-Ключи. 8−924−357−09−88.
- Дом в с. Бичура под материнский капитал.
   Возможен торг. 8–924–390–18–47, 8–914–839–
- Участок под строительство. 8–914–833–25–67.
- Покос 60 соток. 8–983–434–21–12.
- Покос 60 соток. 8–924–656–74–70, 8–924–778– 92–96
- Корова с телёнком. 8–929–472–70–25.
- Тёлка стельная. 8–983–428–29–79.
- ◆ Свинка 5 месяцев. 8–914–848–32–43.
- Поросята 3,5 месяца. 8–908–599–30–91.Поросята 3 месяца. 8–908–594–91–99.
- Поросята 3 месяца. 8–951–635–61–85,
- 8-951-631-42-37.
   Поросята 2,5 мес. с. Слобода. 8-991-369-59-75,
- 8-958-847-40-93. ◆ Поросята 2 мес. Бычок 6 мес. 8-950-388-95-09.
- Гусиное, утиное, бройлерное мясо из домашнего подворья, живые утки, гуси, индюки, куриное яйцо. с. Бичура, ул. Ленина, 216.
   8–924–391–73–11, 8–924–397–56–07.
- 6-924-391-73-11, 6-924-397-36-07.◆ Мясо свинина (свежее). 8-924-357-79-91.
- Мясо баранина. 8–924–654–20–04.
- Брус, доска, «заборка». Недорого. 8–924–755– 57–65.
- Горбыль. Срезки. Опилки. 8–950–388–15– 11.
- Горбыль. Срезки. Опилки. 8–914–983–12–77.
  Горбыль пилёный, 4 м. 8–924–398–16–50.
- Деревянные ворота б/у на гараж с колодами (ширина 2 м высота 2,6 м) ул. Тельмана, 7. 8–902–564–42–88.
- Окна ПВХ, рольставни. Доставка, установка. Внутренняя отделка. 8–924–655–85–40.
- Кирпич б/у. 8-983-339-30-66.

# Железобетонные кольца пр-ва г. Улан-Удэ. **42–5-29.**

Предлагаем услуги экскаватора и автокрана по приемлемым ценам.

8-929-472-72-72.

В БУТИКЕ 18 «А» (ТЦ «Камелия») РАСПРОДАЖА в связи с закрытием. СКИДКИ ДО 50%.

## 000 «Завод окон»

принимает заявки на изготовление пластиковых, деревянных, алюминиевых окон, дверей, входных групп, рольставней. В наличии имеются откосы, подоконники, стеновые панели и напичники

Подробности по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2 магазин «СтройМаркет» или по тел.: 8—929—472—72—72. ПЕЧНОЙ КИРПИЧ С ДОСТАВКОЙ. **8–924–399–99–08.** 

**СЕНО РУЛОН** 350 кг — 2500 РУБ.

8-924-354-55-91.

В магазине «ДЕТСКИЙ МИР» поступление школьной формы бордового, коричневого, синего цветов, спортивных костюмов, брюк, обуви.

Окна. Рольставни. Евроремонт. **8–914–980–51–31**, **8–924–757–23–31** (Юрий).

Услуги крана, экскаватора. Копаем выгребные ямы. Устанавливаем железобетонные кольца. Выезд в район. **8–924–399–99–08**.

#### «МИР РЕМОНТА».

Пластиковые окна.

Крыши. Евроремонт. Натяжные потолки. АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА. СКИДКИ. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. 8—924—399—85—00 (Виталий).

#### БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

(из Улан-Удэ до Бичуры)

С ассортиментом и ценами вы можете ознакомиться на сайтах: vegosm.ru и smit.ru

Для заказа и за консультацией обращайтесь в магазин «Хозяин»: с. Бичура, ул. Ленина, 248 а. Поможем при оформлении. Тел.: 657-652.

Магазин «Хозяин» — цены всегда ниже!

### КОМПАНИЯ «БЕЛАЯ МЕДВЕДИЦА»

Пластиковые окна. Натяжные потолки. Шкафы-купе. **8–924–655–11–55.** 

# КУПЛЮ

Сырую черёмуху. ул. Октябрьская, 138-1.
 ЗАКУПАЕМ КРС. ДОРОГО. 8-902-457-30-64, 8-924-397-99-52.

#### ОРЕХ ЛЮБОЙ

(новый и старый урожай). ул. Юбилейная, 1.

**КУПЛЮ ДОРОГО** старинные буддийские фигуры, восточный антиквариат, иконы и картины от 50 тыс руб.

8–920–075–40–40, antikvariat22@mail.ru

Закупаем кедровый орех. ул. Тельмана, 7.

<u>8-902-564-42-88.</u>

Закупаем баран. КРС. 8–924–453–23–33.

#### CIVALETICA

- Дом по ул. Коммунистическая. 8–924–655– 68–62.
- Квартира. 8-983-537-73-64.

#### CHUMY

Дом. 8-924-758-77-05.

#### PAGOTA

- Требуются скотники и пастухи. 8–924–459-77–05, 8–983–458–56–63.
- На постоянную работу на пилораму требуются рабочие, рамщик. График 2 через 2.
   8–924–755–57–65.

# График оказания бесплатной юридической помощи гражданам на территории Бичурского района

Дата	Время	Место	ФИО лица, осуществляю- щего прием
24 августа	с 8.30 до 12.30	ОМВД России по Бичурскому району	Белых А.А.
14 сентяб- ря	с 14.00 до 18.00	ОМВД России по Бичурскому району	Белых А.А.
26 октября	с 8.30 до 12.30	ОМВД России по Бичурскому району	Белых А.А.
20 ноября	с 14.00 до 18.00	ОМВД России по Бичурскому району	Белых А.А.
17 декабря	с 8.30 до 12.30	ОМВД России по Бичурскому району	Белых А.А.

В филиал ГБУ «МФЦ РБ» по Бичурскому району требуется старший специалист, при наличии высшего образования. По всем вопросам обращаться по адресу: с. Бичура, ул. Советская, 43 или по телефону: 42–1–08.



# ПАО Совкомбанк открыта вакансия — **ФИНАНСОВЫЙ КОНСУЛЬТАНТ: ОБЯЗАННОСТИ:**

- консультирование и обслуживание кли-
- ентов;
   активное привлечение новых клиентов
  УСЛОВИЯ:
- трудоустройство по ТК РФ, соц. пакет;
- официальная зарплата от 25000 руб.;бесплатное обучение.

Подробно по телефону: 8-914-435-95-33 (Анна). Адрес для отправки резюме: smirnovaaa6@sovcombank.ru

#### ACTALN

• Грузоперевозки, попутный груз. 8–951–621–

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

до 15 тонн (60 м³). **8-924-758-05-11**.

# АВТОСТРАХОВАНИЕ от компании «РОСЭНЕРГО»

Полисы в наличии. **СКИДКИ** постоянным клиентам. Оформление электронных полисов без дополнительных страхований. Райадминистрация, каб. 208 «а», 2 этаж. **8–902–161–62–33 (Наталья)**.

Адвокат Зояркин Алексей Дмитриевич. Оказание юридической помощи. Консультации бесплатно. Торговый центр «Лимон», 3-й этаж. 8–908–595–25–63.

Экскаватор, «воровайка», ямобур, гидромолот, вышка. Гравий. Металлические ворота. Продаётся КамАЗ самосвал (сельхозник), УАЗ (таблетка).

8-914-059-89-16.

московское юридическое бюро «Главная дорога». Забайкальское отделение. Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке. Без пересдачи теории по окончании срока. В том числе по амнистии. Официально. Конфиденциально.

8-800-200-14-01 (звонок бесплатный).

# Bpay-Hapkonor

Эффективное лечение алкогольной зависимости (5000 руб.), табакокурения (4000 руб.). Приём 3 сентября в РДК с 15-00 до 19-00 часов. Контактный телефон: **8-914-922-22-14**. Лицензия №9901002561. Имеются противопоказания.

#### ИНТЕРНЕТ В КАЖДЫЙ ДОМ.

40-66-08.

Служба по организации похорон. Вывоз умершего до морга (бесплатно). 8–924–350–73–04.

Услуги крана, экскаватора. Копаем выгребные ямы. Устанавливаем железобетонные кольца. Выезд в район. **8–924–399–99–08**.

Откачка канализационных колодцев в любое время. 8–950–389–60–28.

### NHOE

- Отдадим щенят от маленькой злой соба-
- ки в хорошие руки. 8-951-634-33-89.

   Отдам котят в хорошие руки. 8-914-983-
- Отдам котёнка в добрые руки. 8-924-398-47-85, 8-914-057-32-04.

Уважаемые жители Бичурского района! Сообщаем, что на территории Бичурского района работает страховая компания «ВСК», которая занимается страхованием автотранспорта (ОСАГО), здоровья, имущества. Всегда в наличии полисы установленного образца.

По всем интересующим вопросам можете обращаться по телефону: 42—5—29 или по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2, строение 1.

# ЗАЙМЫ ПОД ЗАЛОГ АВТОМОБИЛЯ. <u>8-924-390-61-60.</u>

## РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «БИЧУРСКИЙ ХЛЕБОРОБ»

принимает заказы на изготовление бланочной продукции, цветную печать (формат не более, чем А4) по адресу: ул. Типографская, 1 или по тел.: 41-9-16.

#### Строки признательности

Выражаю благодарность врачам хирургического отделения Дмитрию Николаевичу Мамонтову, Максиму Игоревичу Дульянинову, а также медсёстрам Анне Филипповне Сучковой, Елене Фёдоровне Савельевой и всему коллективу за спасение жизни и хороший уход. Желаю вам крепкого здоровья и благополучия в семьях. Спасибо, что вы есть!

Шарапов

Коллектив магазина «Камелия № 5» выражает глубокое соболезнование Слепнёвой Елене Александровне, родным и близким по поводу трагический смерти горячо люби-

> Слепнёва Александра Сергеевича.

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСЯЩИМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

#### ПОНЕДЕЛЬНИК

#### 27 августа

### **1** ПЕРВЫЙ

06.00, 10.15 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.50, 02.30 Модный приговор 11.55 Жить здорово! (16+)

13.15, 18.00, 01.30 Время покажет (16+) 16.15, 04.35 Давай поженимся!

17.00, 03.35, 04.05 Муж-

ское/Женское (16+) 19.25 Видели видео? 20.00 На самом деле (16+) 21.00 Пусть говорят (16+) 22.00 Время

22.30 «Ищейка» (12+) 00.30 Курортный роман (16+) 05.25 Контрольная закупка

#### РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 0 самом главном (12+) 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время 13.00 Судьба человека (12+) 14.00, 20.00 60 Минут (12+) 16.00 «Московская борзая» (12+)19.00 Прямой эфир (16+)

22 00 «Чепночницы» (12±) 01.15 «Рая знает» (12+) 03.10 «Все сокровища мира» (16+)

n de la composição

06.05, 07.05 Подозреваются BCE(16+)07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Сегодня 07.25 Деловое утро НТВ (12+) 09.20 «Возвращение Мухтара» 11.20 «Пасечник» (16+)

13.00 Реакция (16+) 14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи (16+)18.20 ДНК (16+)

19.15, 20.40 «Ментовские вой-22.00 «Шелест. Большой передел» (16+) 00.15 «Невский» (16+)

01.05 Поздняков (16+) 01.20 «Наталья Гундарева, Личная жизнь актрисы» (16+) 02.25 «Осенний марафон»

04.15 «Москва. Три вокзала» (16+)

ВТОРНИК:

СРЕДА:

Потанино — 150 р.

Дабатуй — 150 p.

Гутай — 150 р.

Мотня — 150 р.

Покровка — 150 р.

Алтачей — 100 p.

Шибертуй — 150 р.

Амгалантуй — 150 p.

Реклама

#### ВТОРНИК 28 августа

### **П** ПЕРВЫЙ

06.00, 10.15 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.50, 02.30 Модный приговор 11.55 Жить здорово! (16+) 13.15, 18.00, 01.30 Время покажет (16+)

16.15, 04.35 Давай поженимся! 17.00, 03.35, 04.05 Муж-

ское/Женское (16+) 19.25 Видели видео? 20.00 На самом деле (16+) 21.00 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Ищейка» (12+)

#### 00.30 Курортный роман (16+) 05.25 Контрольная закупка РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 0 самом главном (12+) 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести Местное время

13.00 Судьба человека (12+) 14.00, 20.00 60 Минут (12+) 16.00 «Московская борзая»

19.00 Прямой эфир (16+) 22.00 «Челночницы» (12+) 01.15 «Рая знает» (12+) 03.20 «Все сокровища мира»

#### (16+)

06.05, 07.05 Подозреваются все (16+) 07.00, 11.00, 14.00, 17.00 20.00, 24.00 Сегодня 07.25 Деловое утро НТВ (12+) 09.20 «Возвращение Мухтара» (16+)

11.20 «Пасечник» (16+) 13.00 Реакция (16+) 14.25 Обзор, Чрезвычайное происшестви 15.00, 17.30 Место встречи (16+)

18.20 ДНК (16+) 19.15, 20.40 «Ментовские вой ны» (16+) 22.00 «Шелест, Большой передел» (16+)

00.15 «Невский» (16+) 01.10 «Свидетели» (16+) 03.10 Квартирный вопрос 04.15 «Москва. Три вокзала» (16+)

#### СРЕДА

#### 29 августа

### 🛾 ПЕРВЫЙ

06.00, 10.15 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.50, 02.35 Модный приговор 11.55 Жить здорово! (16+) 13.15, 18.00, 01.35 Время по-

кажет (16+) 16.15, 04.35 Давай поженимся (16+)17.00, 03.40, 04.05 Муж-

ское/Женское (16+) 19.25 Видели видео? 20.00 На самом деле (16+) 21.00 Пусть говорят (16+) 22.00 Время 22.30 «Ищейка» (12+) 00.35 Курортный роман (16+)

#### 05.25 Контрольная закупка РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 0 самом главном (12+) 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время

13.00 Судьба человека (12+) 14.00, 20.00 60 Минут (12+) 16.00 «Московская борзая» 19.00 Прямой эфир (16+)

22.00 «Челночницы» (12+) 01.25 «Рая знает» (12+) 03.20 «Все сокровища мира»

#### (16+)1110

06.05, 07.05 Подозреваются BCE(16+)07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Сегодня 07.25 Деловое утро НТВ (12+) 09.20 «Возвращение Мухтара» (16+)11.20 «Пасечник» (16+) 13.00 Реакция (16+)

14.25 Обзор. Чрезвычайное происшестви 15.00, 17.30 Место встречи (16+)18.20 ДНК (16+)

19.15, 20.40 «Ментовские вой ны» (16+) 22.00 «Шелест. Большой передел» (16+) 00.15 «Невский» (16+)

01.10 «Свидетели» (16+) 03.10 Дачный ответ 04.15 «Москва. Три вокзала» (16+)

Уважаемые жители Бичурского района! Вы можете приобрести у нас продукцию

Алтайского края ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ. Наш адрес: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2.

ОПЛАТА ТОЛЬКО НАЛИЧНЫМИ!

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ДОСТАВКУ ТОВАРА ПО ЗАЯВКАМ ДО ВАШЕГО ДОМА

ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ ПО СЛЕДУЮЩИМ ДНЯМ И ЦЕНАМ:

#### ЧЕТВЕРГ

### **П**ЕРВЫЙ

06.00, 10.15 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 04.00 Новости 10.50, 02.30 Модный приговор 11.55 Жить здорово! (16+) 13.15, 18.00, 01.30 Время покажет (16+) 16.15, 04.35 Давай поженимся! (16+)

17.00, 03.35, 04.05 Мужское/Женское (16+) 19.25 Видели видео? 20.00 На самом деле (16+) 21.00 Пусть говорят (16+)

22.30 «Ищейка» (12+) 00.30 Курортный роман (16+) 01.30 Пластиковый мир (12+)

#### РОССИЯ

06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 0 самом главном (12+) 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время

13.00 Судьба человека (12+) 14.00, 20.00 60 Минут (12+) 16.00 «Московская борзая»

19.00 Прямой эфир (16+) 22.00 «Челночницы» (12+) 01.25 «Рая знает» (12+) 03.20 «Все сокровища мира»

## 

06.05, 07.05 Подозреваются BCE(16+)07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Сегодна 07.25 Деловое утро НТВ (12+) 09.20 «Возвращение Мухтара» (16+)

11.20 «Пасечник» (16+) 13.00 Реакция (16+) 14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи

18.20 ДНК (16+) 19.15, 20.40 «Ментовские войны» (16+) 22.00 «Шелест. Большой пере

дел» (16+) 00.15 «Невский» (16+) 01.10 «Свидетели» (16+) 03.15 НашПотребНадзор 04.15 «Москва. Три вокзала:

(16+)

#### ПЯТНИЦА

### **П**ПЕРВЫЙ

06.00, 10.15 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Ho-

10.50, 05.05 Модный приговор 11.55 Жить здорово! (16+) 13.15, 18.00 Время покажет (16+)

16.15 Давай поженимся! (16+) 17.00, 06.05 Мужское/Женское

19.25 Видели видео? 20.00 Человек и закон (16+) 21.00 Поле чудес (16+)

22.00 Время 22.30 Международный музыкальный фестиваль «Жара» Творческий вечер Любови Успенской (12+)

00.55 «Френни» (16+) 02.40 «Игра» (16+)

#### РОССИЯ 06.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00,

21.00 Вести 10.55 0 самом главном (12+) 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время 13.00 Судьба человека (12+) 14.00, 20.00 60 Минут (12+) 16.00 «Московская борзая»

(12+)19.00 Прямой эфир (16+) 22.00 «Челночницы» (12+)

# 02.30 «Рая зна<u>ет»</u> (12+)

06.05, 07.05 Полозреваются все (16+) 07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 07.25 Деловое утро НТВ (12+) 09.20 «Возвращение Мухтара»

11.20 «Пасечник» (16+) 13.00 Реакция (16+) 14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи (16+)

18.20 ДНК (16+) 19.15 ЧП. Расследование (16+) 20.40 «Морские дьяволы» (16+)00.40 «Захар Прилепин. Уроки

русского» (12+) 01.10 «Свидетели» (16+) 02.05 Мы и наука. Наука и мы

03.10 Поедем, поедим! 03.40 «Москва. Три вокзала» (16+)

#### СУББОТА

**П**ПЕРВЫЙ 07.00, 11.00, 13.00, 19.00 Новости

07.10 Россия от края до края (12+) 08.10 «Смешарики. Новые приключения» 08.25 «Три орешка для Золушки»

10.00 Играй, гармонь любимая! 10.45 Слово пастыря 11.10 «Сергей Гармаш. «Какой из меня Ромео!»

(12+)12.10 **Теория заговора** (16+)

13.15 Идеальный ремонт 15.10 Вячеслав Добрынин. «Мир не прост, со-

всем не прост...» (12+) 16.00 «Песня на двоих». Лев Лещенко и Вячес-

лав Добрынин 17.55 Лев Лещенко. «Ты помнишь, плыли две

звезды...» (16+) 19.15 Кто хочет стать миллионером? 20.50, 22.20 Сегодня вечером (16+)

22.00 Время 24.00 КВН. Премьер-лига (16+)

01.35 «Типа копы» (18+) 03.30 Модный приговор 04.30 Мужское/Женское (16+)

05.20 Давай поженимся! (16+)

#### 06.10 Контрольная закупка РОССИЯ

05.25 «Лорд. Пёс-полицейский» (12+) 07.15 «Маша и Медвель»

07.50 Живые истории

08.40 Россия. Местное время (12+) 09.40 Сто к одному 10.30 Фестиваль детской художественной гим-

настики «Алина» 12.00 Вести 12.20 Вести. Местное время

12.40 «Измайловский парк». Большой юмористический концерт (16+)

14.55 «Счастье из осколков» (12+) 19.00 Привет, Андрей! (12+)

21.00 Вести в субботу 22.00 «Доктор Улитка» (12+) 01.55 «Однажды преступив черту» (12+)

### 

05.40 «Ты супер!». The Best (6+) 08.25 Смотр

03.55 «Личное дело» (16+)

09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 09.20 Их нравы 09.35 Готовим с Алексеем Зиминым

10.10 Кто в доме хозяин? (16+) 11.20 Главная дорога (16+) 12.05 Еда живая и мёртвая (12+)

13.05 Квартирный вопро 14.05 НашПотребНадзор (16+)

15.10 Поедем, поедим! 16.05 Своя игра

17.20 Однажды... (16+) 18.00, 22.00 «Пёс» (16+) 20.00 Центральное телевидение

01.05 «Квартирник НТВ у Маргулиса». Юрий Стоянов (16+)

02.45 «Свои» (16+) 05.05 «Москва. Три вокзала» (16+)

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ

#### **П**ЕРВЫЙ

06.45, 07.10 «Звонят, откройте дверь»

07.00, 11.00, 13.00 Новости 08.30 «Смешарики. ПИН-код»

08.45 Часовой (12+)

09.15 Здоровье (16+)

10.20 Непутевые заметки (12+) 11.10 «Елена Проклова. «До слез бывает одино

ко...» (12+) 12.15 Честное слово

13.15 «Наталья Гундарева. О том, что не сбылось» (12+) 14.15 «Одиноким предоставляется общежитие»

15.55 «Александр Михайлов. Только главные

16.50 «Хороший мальчик» (12+)

18.40 Я могу!

20.25 Лучше всех! 22.00 Воскресное «Время»

23.00 KBH (16+)

01.10 «Не брать живым» (16+) 03.10 Модный приговор 04.10 Мужское/Женское (16+)

#### 05.05 Контрольная закупка РОССИЯ

06.05 Квартирный вопрос 07.05 «Ты супер!». До и после... (6+)

09.00, 11.00, 17.00 Сегодня 09.20 Их нравь

09.45 Устами младенца

10.25 Едим дома 11.20 Первая передача (16+)

12.00 Чудо техники (12+) 12.55 Дачный ответ 14.00 НашПотребНадзор (16+)

15.00 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу

16.05 Своя игра 17.20 Следствие вели... (16+)

19.00 Новые русские сенсации (16+)

20.00 Итоги недели 21.10 Звезды сошлись (16+)

23.00 Ты не поверишь! (16+) 24.00 «Шаман. Новая угроза» (16+)

01.50 «Курьер» 03.35 Поедем, поедим!

04.10 «Москва. Три вокзала» (16+)

09.45 Устами младенца 10.25 Едим дома

11.20 Первая передача (16+) 12.00 Чудо техники (12+)

12.55 Дачный ответ 14.00 НашПотребНадзор (16+)

15.00 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу (12+)

16.05 Своя игра

17.20 Следствие вели... (16+) 19.00 Новые русские сенсации (16+)

20.00 Итоги недели 21.10 Звезды сошлись (16+)

23.00 Ты не поверишь! (16+) 24.00 «Шаман. Новая угроза» (16+)

01.50 «Однажды двадцать лет спустя» 03.25 Таинственная Россия (16+) 04.15 «Москва. Три вокзала» (16+)

Объявления

МАРШРУТНОЕ ТАКСИ Бичура – Улан-Удэ ИП "Фурманов А.А." (от дома)

Время отправления: 5-00 часов из Бичуры, из Улан-Удэ согласно расписанию со старого автовокзала.

Тел.: 8-924-652-52-14.

Уважаемые автовладельцы! Уведомляем, что на территории Бичурского района действует единственный оператор, получивший аккредитацию в сфере технического осмотра транспортных средств — ИП Фурманов А. А. (номер в реестре 08228). Сертифицированная станция технического обслуживания транспортных средств находится по адресу: с. Бичура, ул. Комсомольская, 2. Согласно реестру Российского Союза Автостраховщиков (РСА) иных операторов и экспертов технического осмотра транспортных средств на территории Бичурского района не зарегистрировано.

# ТАКСИ

по Бичуре и району "Бичурское". Удобно, недорого, круглосуточно. Тел. диспетчера: 8-924-456-36-66.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ С КАТЕГОРИЕЙ "В", "Д". ИП "Фурманов А.А."

## чурский хлебороб» Адрес редакции и издателя: Бичурскии хлебороб

Новосретенка — 100 р.

**Учредитель** 

Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия Главный редактор: Бухольцева Е.П

#### СУББОТА:

- Топка 150 р.
- Окино-Ключи 100 р. Хаян — 100 р.
- Мангиртvй 150 p.

— 100 p.

Елань — 100 p. Ара-Киреть, Дунда-Киреть

Сахарный Завод — 100 р.

Понедельник, среда, пятница, ВОСКРЕСЕНЬЕ!!!:

671360, Республика Бурятия,

Бичурский район, с. Бичура,

ул. Типографская, 1.

редактор — 41-2-62,

Телефоны:

Бичура — 50 p.

#### В СТОИМОСТЬ ЗАЯВКИ ВХОДЯТ

доставка товара до вашего дома

(в любом объеме) и разгрузка. ТЕЛЕФОН ДЛЯ ЗАЯВОК:

8-924-754-52-51.

**ГРАФИК РАБОТЫ:** с 9.00 до 18.00.

Воскресенье — до 15.00 ч. СПАСИБО, ЧТО ВЫ ВЫБРАЛИ НАС!

Издатель: АУ «Редакция газеты «Би-Подписной индекс 50926.

Объём — 2 п.л., заказ №1934, тираж 2900 экз. бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16. **E-mail:** bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 03-00250 от 29.10.2012 г.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебороб». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.

Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются Автор несёт ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несёт. Все справки у рекламодателя.

Газета выходит в пятницу. Время подписания в печать:

22.08.18 г. в 16.00 — фактически.

В розницу — цена свободная.

22.08.18 г. в 16.00 — по графику.